

Quantity 100ml  
Item Code 0674300TEST AT DISPOSAL ON REQUEST  
PATCH TEST  
NICKEL TEST  
HYDRATING TEST IN VIVO  
ANTI-AGE TEST IN VITRO

## ALL IN ONE – AFTER SUN ANTI-AGE MOUSSE

Spumă de față after-sun formulată pentru a obține o combinație multiplă de efecte: un puternic efect hidratant, dată fiind prezența simultană a Aloe, Acidului Hialuronic, Ectoinei și Alantoinei, care permit pielii să își mențină o hidratare corespunzătoare chiar și după expunerea la soare; efect calmant și nutritiv, datorită Untului de Karité prezent; efect anti-îmbătrânire, deoarece ingredientele active contribuie la reducerea radicalilor liberi și reduc apariția ridurilor. Aplicarea produsului, după o zi la soare, permite așadar pielii să se amelioreze și să rămână sănătoasă. PARFUM: Vanilie, nucă de cocos și mentă.



### INGREDIENTE ACTIVE

#### ALOE VERA

Cunoscut din cele mai vechi timpuri pentru proprietățile sale calmante și hidratante, extractul de plantă de aloe este un adevărat leac pentru piele, conferindu-i suplețe și strălucire, împreună cu o senzație imediată de prospețime.

#### ACID HIALURONIC

Pe lângă faptul că este o componentă esențială a pielii, care îi garantează elasticitatea și suplețea, acidul hialuronic este, de asemenea, o moleculă hidrofilă, capabilă să asigure o hidratare profundă a pielii. Prin urmare, are un efect general de hidratare și anti-îmbătrânire.

#### ECTOINĂ

Este o substanță organică, capabilă să hidrateze pielea prin formarea unui biofilm pe piele care reduce pierderea de apă. Are o acțiune anti-inflamatorie, datorită capacității sale de a proteja împotriva razelor UV și de a reduce astfel producția de radicali liberi și efectul oxidativ care rezultă din aceasta, care la rândul său este responsabil de îmbătrânirea pielii.

#### UNTUL DE SHEA

Este un amestec de substanțe grase care conferă pielii hrană și catifelare, cu un efect emolient și calmant. În plus, prezența în interiorul său a vitaminelor A-B-E-F și a substanțelor nesaponificabile îi conferă substanței și un efect antirid și anti-îmbătrânire, deoarece ajută la prevenirea daunelor oxidative cauzate de radicalii liberi și stimulează producția de colagen și elastină.

#### ALLANTOINĂ

Extrasă din rădăcinile și frunzele plantei de conopidă, ajută pielea să rămână hidratată și fermă, reduce și previne apariția ridurilor; facilitează sinteza colagenului și conferă pielii un aspect proaspăt și tânăr; previne pierderea fluidelor cutanate și ajută pielea să rămână netedă și moale; protejează pielea crăpată, uscată și afectată de soare; reduce producția de radicali liberi.



### APLICAȚIE

Cum se utilizează: Agitați foarte bine înainte de utilizare și aplicați pe piele după expunerea la soare. Ținând flaconul drept, se distribuie pe mână și apoi se masează uniform pe piele. Utilizare externă, evitați contactul cu ochii.

### INGREDIENTS

AQUA(WATER),BUTANE,COCO-CAPRYLATE/CAPRATE,ALOE BARBADENSIS LEAF JUICE,GLYCERIN,PROPANE,CETEARYL ALCOHOL ; BUTYROSPERMUM PARKII BUTTER(BUTYROSPERMUM PARKII (SHEA) BUTTER),DICAPRYLYL ETHER,ALUMINA,PHENOXYETHANOL,CI 77891(TITANIUM DIOXIDE),SODIUM COCOAMPHOACETATE,AMMONIUM ACRYLOYLDIMETHYLTAURATE/VP COPOLYMER,CETEARYL GLUCOSIDE,ALLANTOIN,PARFUM(FRAGRANCE),SODIUM CHLORIDE,ISOBUTANE,LACTIC ACID,ETHYLHEXYLGLYCERIN,SODIUM HYALURONATE,ECTOIN,SODIUM GLYCOLATE,TIN OXIDE,HEXYL CINNAMAL,LIMONENE,COUMARIN.